

கப்&ஏ (கேம்பிரிட்ஜ் பல்கலைக்கழக பிரஸ் & அசெஸ்மென்ட்) பல்கலைக்கழக ஒத்துழைப்புடன் உலகளாவிய தொழில்களுக்கான கதவுகளைத் திறக்கிறது

சென்னை, 17 பிப் 2024: கேம்பிரிட்ஜ் யுனிவர்சிட்டி பிரஸ் & அசெஸ்மென்ட் (சியூபி & ஏ) இன்று தொழில்துறை எதிர்பார்ப்புகளுக்கு ஏற்றவாறு ஆங்கில மொழித் திறனை நிர்வகித்து செய்வதற்காக தேர்ந்தெடுக்கப்பட்ட நிறுவனங்களுடன் உத்திசாரர் கூட்டாண்மைகளை அறிவித்துள்ளது.

உலகளாவிய வேலை சந்தையில் வெற்றிபெற மொழி புலமை பெருகிய முறையில் இன்றியமையாததாகி வருகிறது. ஆங்கில மொழிப் புலமையில் சர்வதேச அளவில் அங்கீகரிக்கப்பட்ட ஒன்றாகும், சியூபி & ஏ சமீபத்தில் நிறுவனங்களின் எல்லை தலைவர்கள் மற்றும் கல்வியாளர்களுடன் கைகொடுத்து நல்ல வேலை வாய்ப்புகளைப் பெறுவதில் மொழித் திறன்களின் தாக்கத்தைப் பற்றி விவாதித்தது. இந்த இடைவெளியை நிர்வகித்து செய்ய, சியூபி & ஏ ஆனது புகழ்பெற்ற நிறுவனங்களுடன் கூட்டு சேர்ந்து, கற்பவர்களின் தகவல் தொடர்புத் திறனை மேம்படுத்துவதன் மூலம் அவர்கள் விரும்பும் தொழிலுக்கு நெருக்கமாகச் செல்ல உதவுவதை நோக்கமாகக் கொண்ட திட்டங்களை வடிவமைக்கிறது. பணியமர்த்தல் என்பது கல்வி நிறுவனங்கள் பெருநிறுவனத் தலைவர்களுடன் பாடத்திட்டங்களை சீரமைப்பதில் அதிக உரிமையை எடுக்க வேண்டிய தேவை அதிகரித்து வருகிறது. முழுமையான திறன்கள் மற்றும் ஆளுமை

வளர்ச்சியில் கவனம் செலுத்துகிறது. கேம்பிரிட்ஜின் தொடர்புடைய திறன்களை வளர்ப்பதற்காக வடிவமைக்கப்பட்டுள்ளன, பல்வேறு துறைகளில் ஈடுபட மாணவர்களை ஊக்குவிக்கின்றன மற்றும் அவர்களின் வாய்ப்புகளை விரிவுபடுத்துகின்றன.

மொழிப் புலமைத் தரத்தை உயர்த்த, சியூபி & ஏ ஆனது செயின்ட் ஜோசப்ஸ் குழும நிறுவனங்களில் இரண்டு மொழித் திறன் ஆய்வுகள் மற்றும் ஆல்பா பயிற்சி & ஆலோசனை சேவையைத் தொடங்கியுள்ளது. லிங்குவாஸ்கி என்பது கேம்பிரிட்ஜ் யுனிவர்சிட்டி பிரஸ் & அசெஸ்மென்ட் மூலம் உருவாக்கப்பட்ட உயர்கல்வி நிறுவனங்கள் மற்றும் கார்ப்போரேட் துறைகளுக்கான மேம்பட்ட ஏஜி-இயங்கும் ஆங்கில மொழித் தேர்வாகும். இது தகவல் மற்றும் மயிலாப்பூரில் உள்ள ஈபெக் மெட் ஆகியவற்றை கேம்பிரிட்ஜ் கற்றல் கூட்டாளர்களாக அறிவித்துள்ளது. மேலும் அவர்களின் பிறநாட்டு மொழி கற்றல் திட்டங்களை அனைவருக்கும் கிடைக்கச் செய்துள்ளது.

முன்முயற்சிகள் குறித்து பேசிய கேம்பிரிட்ஜ் இங்கிலிஷ் பிராந்திய இயக்குனர்

அருண் டிகே மேலும் கூறுகையில், "சியூபி & ஏ எதிர்காலத்தில் தயாராக இருக்கும் திறமையாளர்களை உருவாக்குவதும், எதிர்கால பணியிடத்தின் சவால்கள் மற்றும் பட்டதாரிகளை உலக அரங்கிற்கு வடிவமைப்பதும் எங்கள் நோக்கமாகும். எங்கள் கூட்டாண்மையானது பிராந்திய முழுவதும் சந்தை இருப்பை மேம்படுத்துவதை நோக்கமாகக் கொண்டுள்ளது. தேர்ந்தெடுக்கப்பட்ட கூட்டாளர்களுடனான கூட்டு முயற்சிகள் மூலம், 1 மில்லியன் கற்கும் மாணவர்களை அத்தியாவசிய ஆங்கிலத் திறன்களுடன் மேம்படுத்துவதற்கான பயணத்தைத் தொடங்குகிறோம். இந்த ஒத்துழைப்புகள், ஆற்றல்மிக்க வேலை சந்தையில் சிறந்து விளங்கக்கூடிய வேலை வாய்ப்புத் திறமையாளர்களின் வளர்ச்சிக்கு ஊக்கமளிக்கும் என்று நம்புகிறோம். ஆல்பா குழும நிறுவனங்களின் துணைத் தலைவர் கஜா ஜார்ஜ் கூறுகையில், "வேலைச் சந்தையின் சமகால நிலப்பரப்பில், உயர்தர தொழில்முறை வேலைவாய்ப்புகளில் ஒருங்கிணைப்பை எளிதாக்குவதற்கு, அத்தியாவசிய திறன்கள் மற்றும் வேலைவாய்ப்புத் திறன்களுடன் மாணவர்களை தயார்படுத்துவது கட்டாயமாகும். திறமையான தகவல் தொடர்பு மற்றும் சுத்திகரிக்கப்பட்ட மென்மையான திறன்களுடன் இணைந்து தொழில்துறை

திறன்களில் தேர்ச்சி, யோசனைகளை திறம்பட வெளிப்படுத்துவதற்கும் மதிப்பு கூட்டப்பட்ட ஒரு முக்கிய அடித்தளமாக செயல்படுகிறது. இதன் மூலம் லாபகரமான வேலை வாய்ப்புகளைப் பெறுவதில் போட்டித்தன்மையை உறுதி செய்கிறது. கேம்பிரிட்ஜ் உடனான கூட்டுக் கூட்டணி ஒரு மதிப்புமிக்க வளர்ச்சியாக நிரூபிக்கப்பட்டுள்ளது, இது எங்கள் மாணவர்களின் நம்பிக்கை, வேலைவாய்ப்புத் திறன் மற்றும் ஒட்டுமொத்த தொழில் தயாரிப்பை கணிசமாக மேம்படுத்துகிறது" என்று அவர் கூறினார்.

கேம்பிரிட்ஜ் யுனிவர்சிட்டி பிரஸ் & அசெஸ்மென்ட் மற்றும் இந் திறன்கள் நிறுவனங்களுக்கிடையேயான கூட்டாண்மை, வளர்ந்து வரும் திறமையாளர்களின் வளர்ச்சிக்கு ஊக்கமளிக்கும் என்று நம்புகிறோம். ஆல்பா குழும நிறுவனங்களின் துணைத் தலைவர் கஜா ஜார்ஜ் கூறுகையில், "வேலைச் சந்தையின் சமகால நிலப்பரப்பில், உயர்தர தொழில்முறை வேலைவாய்ப்புகளில் ஒருங்கிணைப்பை எளிதாக்குவதற்கு, அத்தியாவசிய திறன்கள் மற்றும் வேலைவாய்ப்புத் திறன்களுடன் மாணவர்களை தயார்படுத்துவது கட்டாயமாகும். திறமையான தகவல் தொடர்பு மற்றும் சுத்திகரிக்கப்பட்ட மென்மையான திறன்களுடன் இணைந்து தொழில்துறை

டொயோட்டா கிரீனோஸ்கர் மோட்டார் வாடிக்கையாளர் அனுபவத்தை தொழில்துறையின் முதல் "அற்புதமான புதிய கார் டெலிவரி தீர்வு" மூலம் மறுவரையறை செய்கிறது

சென்னை, 17 பிப் 2024: "வாடிக்கையாளர்-முதல் அனுபவத்தை" மற்றும் மதிப்பு கூட்டப்பட்ட சேவைகள் மூலம் அற்புதமான வாங்குதல் அனுபவத்தை உருவாக்குவதற்கான அடித்தளமாக செயல்படுகிறது. இன்று தனது மோட்டார் பிரைவேட் லிமிடெட். லிமிடெட் (டொயோட்டா கிரீனோஸ்கர் மோட்டார்/டி.கேஎம்) இன்று தனது "அற்புதமான புதிய கார் டெலிவரி தீர்வு" அறிமுகத்தை அறிவித்தது, இது டிகேஎம் - ன் அங்கீகரிக்கப்பட்ட டெலிவரி அலகுகளின் விற்றபனை செயல்முறையின் ஒரு பகுதியாக செயல்படுத்தப்படும். புதிய முயற்சியானது, டெலிவரி செய்யும் இடத்திற்கு புதிய காரர்களை ஒட்டுவதைத் தவிர்த்து, டெலிவரிச் செய்யும் வரை வாங்குதல் தளவாடச் சேவைகளை விருப்பத்துவதை நோக்கமாகக் கொண்டுள்ளது. ஒரு தொழிலாளர் முதலில், புதிய முயற்சியானது டொயோட்டா வாங்கும் அனுபவத்தை அனுபவிப்பார்கள். இதன் முக்கிய சிறப்பம்சங்கள் 1. மன அமைதி மற்றும் அற்புதமான டெலிவரி



நிலையங்களுக்கு கொண்டு செல்ல உதவும். கடைசி மைல் தளவாடங்கள் சவால்களை ஏற்படுத்தும் கிராமப்புற இடங்களில் கூட, புதிய வாகனங்களை சாலையில் ஓட்டாமல் டெலிவரி அளவுகோலை அமைத்தல் - நாடு முழுவதும் உள்ள வாடிக்கையாளர்களுக்கு நிர்வகிப்பதன் மூலம், மாநிலங்களில் இருந்து 130 டெலிவரி வாகனங்களை கொண்டு வரக்கூடிய டொயோட்டா டெலிவரி தீர்வு" முன்முயற்சியின் அறிமுகம், சிறந்து விளங்குவதற்கான எங்களின் அசைக்க முடியாத எடுத்துக்காட்டுகிறது என்று கூறினார்.

அனுபவம் - அனைத்து வாடிக்கையாளர் டெலிவரிச் செய்யும் போது காப்பாண போக்குவரத்து சேவை மூலம், வாடிக்கையாளர்கள் எதுமில்லை

3. புதிய தொழில் அளவுகோலை அமைத்தல் - நாடு முழுவதும் உள்ள வாடிக்கையாளர்களுக்கு நிர்வகிப்பதன் மூலம், மாநிலங்களில் இருந்து 130 டெலிவரி வாகனங்களை கொண்டு வரக்கூடிய டொயோட்டா டெலிவரி தீர்வு" முன்முயற்சியின் அறிமுகம், சிறந்து விளங்குவதற்கான எங்களின் அசைக்க முடியாத எடுத்துக்காட்டுகிறது என்று கூறினார்.

4. அதிக வசதி மற்றும் கவனிப்பு - பாதுகாப்பான போக்குவரத்துக்கான டொயோட்டா டெலிவரி தீர்வு" கேரியர்கள், டிரான்ஸிட் இன்சூரன்ஸ் மூலம் ஆதரிக்கப்படுகிறது.

டொயோட்டா கிரீனோஸ்கர் மோட்டார் நிறுவனத்தின் விற்றபனை-சேவை அமைதி மற்றும் அற்புதமான டெலிவரி

அதானி கிரீன் நிறுவனம், உலகின் மிகப்பெரிய புதுப்பிக்கத்தக்க எரிசக்தி பூங்காவில் இருந்து உற்பத்தியைத் தொடங்குகிறது

சென்னை, 17 பிப் 2024: இந்தியாவின் மிகப்பெரிய புதுப்பிக்கத்தக்க எரிசக்தி (ஆர்ஈஎஃ) நிறுவனமும், உலகின் இரண்டாவது பெரிய சோலார் பிவி டெவலப்பருமான, அதானி கிரீன் எனர்ஜி லிமிடெட் (ஏஜிஎஎல்), தேசிய மின்சாரம் மற்றும் மின்சாரம் வழங்குவதன் மூலம் குஜராத், கவ்டா இல் 551 மெகாவாட் சோலார் ஆற்றலை செயல்படுத்தியுள்ளது.

சாலைகள் மற்றும் இணைப்பு உள்ளிட்ட அடிப்படைக் கட்டமைப்பு மேம்பாடுகளில் தொடங்கி, மேலும் ஒரு தற்சார்பு சமூக சூழலை உருவாக்குகின்ற காவ்தா-ஆர்ஈபார்க் பணிகளைத் தொடங்கிய 12 மாதங்களுக்குள், ஏஜிஎஎல் இந்த மைல்கலை எட்டியது. ரான் ஆஃப் கட்சின் கடினமான மற்றும் தரிசு நிலப்பரப்பை ஏஜிஎஎல் அதன் 8,000-வலி மையமான பணியாளர்களுக்கு வாழக்கூடிய சூழலாக மாற்றியது.

இந்த ஆர்ஈ

பூங்காவில் 30 ஜிபிஎஸ் சிறந்த நிலையில் உள்ளது. இந்த பகுதி, கிகா அளவிலான ஆர்ஈஎஎல் வளர்ச்சிக்கு ஏற்றதாக அமைக்கின்ற வகையில் நாட்டிலேயே சிறந்த காற்று மற்றும் சூரிய வளங்களில் ஒன்றைக் கொண்டுள்ளது. ஏஜிஎஎல் விரிவான ஆய்வுகளை நடத்தியது மற்றும் செயல்படுத்தல் கொண்டுள்ளது. ஏஜிஎஎல் விரிவான ஆய்வுகளை நடத்தியது மற்றும் செயல்படுத்தல் கொண்டுள்ளது. ஏஜிஎஎல் விரிவான ஆய்வுகளை நடத்தியது மற்றும் செயல்படுத்தல் கொண்டுள்ளது.

காவ்தா-ஆர்ஈபார்க் விரிவான ஆய்வுகளை நடத்தியது மற்றும் செயல்படுத்தல் கொண்டுள்ளது. ஏஜிஎஎல் விரிவான ஆய்வுகளை நடத்தியது மற்றும் செயல்படுத்தல் கொண்டுள்ளது.

அதானி குழுமத்தின் தலைவர் திரு கௌதம் அதானி கூறுகையில், "சூரிய மற்றும் காற்றுக்கான மிக விரிவான புதுப்பிக்கத்தக்க எரிசக்தி கற்றுச்சூழல் அமைப்புகளில் ஒன்றை அதானி கிரீன் எனர்ஜி ஆர்ஈ ஆலை போன்ற துணிச்சலான மற்றும் புதுமையான திட்டங்களின் மூலம், ஏஜிஎஎல் ஆனது, உலக

அளவில் உயர்ந்த தர நிலைகளை தொடர்ந்து அமைக்கிறது மற்றும் அளவிலான ஆர்ஈஎஎல் வளர்ச்சிக்கு ஏற்றதாக புதுப்பிக்கத்தக்க அமைக்கின்ற வகையில் நாட்டிலேயே சிறந்த காற்று மற்றும் சூரிய வளங்களில் ஒன்றைக் கொண்டுள்ளது. ஏஜிஎஎல் விரிவான ஆய்வுகளை நடத்தியது மற்றும் செயல்படுத்தல் கொண்டுள்ளது. ஏஜிஎஎல் விரிவான ஆய்வுகளை நடத்தியது மற்றும் செயல்படுத்தல் கொண்டுள்ளது.

அதானி குழுமத்தின் தலைவர் திரு கௌதம் அதானி கூறுகையில், "சூரிய மற்றும் காற்றுக்கான மிக விரிவான புதுப்பிக்கத்தக்க எரிசக்தி கற்றுச்சூழல் அமைப்புகளில் ஒன்றை அதானி கிரீன் எனர்ஜி ஆர்ஈ ஆலை போன்ற துணிச்சலான மற்றும் புதுமையான திட்டங்களின் மூலம், ஏஜிஎஎல் ஆனது, உலக

புற்றுநோயை உண்டாக்கும் வேதிப்பொருட்கள் இருப்பது உறுதி பஞ்ச மிட்டாய் விற்பனைக்கு தமிழக அரசு தடை

சென்னை, 17 பிப் 2024: தமிழகத்தில் பஞ்சாயம் மிட்டாய் விற்பனைக்கு முற்றிலும் தடை விதித்து தமிழக அரசு உத்தரவிட்டுள்ளது.

புற்றுநோயை உண்டாக்கும் வேதிப்பொருட்கள் இருப்பது உறுதி செய்யப்பட்டதால், உணவு பாதுகாப்பு துறையின் பரிந்துரையின் அடிப்படையில் இந்த நடவடிக்கையை எடுத்துள்ளது.

புதுச்சேரி கோரிமேடு பகுதியில் விற்பனை செய்யப்பட்ட பஞ்ச மிட்டாய்களில் 'ரோடமைன் பி' என்ற உடலுக்கு கேடு தரும் ரசாயனம் இருப்பது கண்டுபிடிக்கப்பட்டது.

இதனை உணவு பாதுகாப்பு துறை அதிகாரிகள் ஆய்வு செய்தபோது அதில் புற்றுநோயை உருவாக்கும் ரசாயனம் இருப்பது தெரியவந்தது. இதையடுத்து புதுவையில் பஞ்ச மிட்டாய் உற்பத்தி மற்றும் விற்பனைக்கு தடை விதிக்கப்பட்டுள்ளது.

இந்நிலையில்

சென்னையில் உணவு பாதுகாப்புத் துறை சார்பில் மெரினா கடற்கரையில் கடந்த 8-மே தேதி ஆய்வு மேற்கொள்ளப்பட்டது.

அப்போது வண்ணங்கள் அதிகம் சேர்க்கப்பட்ட 10 ஆயிரம் மதிப்புள்ள 1,000-க்கும் மேற்பட்ட பஞ்ச மிட்டாய் பாக்கெட்டுகள் பறிமுதல் செய்யப்பட்டன.

பறிமுதல் செய்யப்பட்ட பஞ்ச மிட்டாய்களில் ரோடமைன் பி என்ற நச்சுப்பொருள் கலந்திருப்பது தெரியவந்துள்ளது.

இது குறித்து தமிழக சுகாதாரத் துறை அமைச்சர் சுப்பிரமணியன் வெளிப்பட்டுள்ள அறிக்கையில் கூறியிருப்பதாவது: பஞ்ச மிட்டாயில் புற்றுநோயை உண்டாக்கும் வேதிப்பொருட்கள் இருப்பது உறுதி செய்யப்பட்டுள்ளதாக, தமிழகத்தில் பஞ்ச மிட்டாய் விற்பனை செய்யப்பட்டுள்ளது.

பஞ்ச மிட்டாய் மற்றும் நிறமூட்டப்பட்ட மிட்டாய் வகைகளை அரசு உணவு பகுப்பாய்வு கூடத்தில் ஆய்வு செய்ததில் செயற்கை நிறமூட்டி சேர்க்கப்பட்டது கண்டறியப்பட்டது. செயற்கை நிறமூட்டியை கொண்டு உணவுப் பொருட்களை தயாரித்தல், மிட்டாயில் இறக்குமதி செய்தல், விற்பனை செய்தல், திரும்ப விழாக்கள் மற்றும் பொது நிகழ்வுகள் ஆகியவற்றில் பரிமாறுதல் ஆகியவை சட்டப்படி தண்டனைக்குரிய குற்றமாகும். மேலும் இது குறித்து ஆய்வு செய்து, குடும்ப மையான நடவடிக்கை எடுக்க உத்தரவிடப்பட்டுள்ளது. இவ்வாறு அந்த அறிக்கையில் கூறப்பட்டுள்ளது.

உணவு பாதுகாப்பு துறையின் பரிந்துரையின் அடிப்படையில் தமிழக அரசு இந்த நடவடிக்கையை எடுத்துள்ளது. முன்னதாக உணவு

பாதுகாப்புத் துறை மாவட்ட நிர்வாக அலுவலர் சதீஷ்குமார் கூறியதாவது: ரோடமைன் பி நச்சுப்பொருள் ஜவளி உற்பத்தி துறையில் சாயத் தொழிலுக்கு பயன்படுத்தப்படுகிறது. குறைந்த செலவில் மக்கள் மனம் கவரும் வண்ணத்தை கொடுப்பதால் பஞ்ச மிட்டாயில் பயன்படுத்தப்படுகிறது. இயற்கை உணவுகளில் உள்ள வண்ணங்கள் நமது உடலில் இருந்து 24 மணி நேரத்தில் சிறுநீர் வழியாக வெளியேறிவிடும். ஆனால் இதுபோன்ற நச்சு வண்ணங்கள் வெளியேற 45 நாட்கள் ஆகும்.

இது உடலில் தங்கி சிறுநீரகம், கல்லீரல், மூலம் மண்டலம், மூளை போன்றவற்றை பாதிக்கும். இவை உடல் செல்களில் உள்ள மரபணுக்களை சிதைக்கும் திறன் உடையவை. அதனால் இவற்றை பயன்படுத்தக் கூடாது என அறிவுறுத்தப்பட்டுள்ளது என்றார்.

இந்த ஆர்ஈ

ஹீரோ மோட்டோகார்ப் நிறுவனம் அதன் மேவ்ரிக் 440 பைக்கிற்கான விலையை அறிவித்துள்ளது

சென்னை, 17 பிப்ரவரி 2024: உயர் பிரீமியம் பிரிவில் புதிய சகாப்தத்தில் காலெடுத்து வைக்கும் வகையில், உலகின் மிகப்பெரிய ஸ்கூட்டர் மற்றும் மோட்டோர்சைக்கிள் உற்பத்தியாளரான ஹீரோ மோட்டோகார்ப், அதன் முதன்மை மோட்டார்சைக்கிள் - மேவ்ரிக் 440 பைக்கிற்கான முன்பதிவுகளை பிப்ரவரி 14, 2024 முதல் துவக்கியுள்ளது.



வாடிக்கையாளர்கள் தங்கள் மோட்டார்சைக்கிள்களை குறிப்பிட்ட ஹீரோ மோட்டோகார்ப் வாடிக்கையாளர் விநியோக நிலையங்களில் டிஜிட்டல் முறையில் www.heromotocorp.com <<http://www.heromotocorp.com>> தளத்திலும் முன்பதிவுசெய்யலாம். வாடிக்கையாளர்களுக்கு மோட்டார்சைக்கிள் டெலிவரி ஏர்டர்ஸ் முதல் தொடங்கும்.

இந்த ஆண்டின் மிகவும் எதிர்பார்க்கப்பட்ட இந் நிகழ்வு மோட்டார்சைக்கிள், பேஸ், மிட் மற்றும் டாப் என மூன்று வகைகளில், நாடு முழுவதும் உள்ள ஹீரோ மோட்டோகார்ப் டீலர்ஷிப்புகளில் முறையே ரூ.199,000/- (பேஸ்), ரூ. 214,000/- (மிட்) மற்றும்

ரூ.224,000/- (டாப்)* விலைகளில் கிடைக்கும்.

*இந்திய அளவில் எக்ஸ்-ஷோரூம் விலைகள்.

நிறுவனம் 'வெல்கம் டு மேவ்ரிக் கிளப் ஆஃப் ரைடிங்' அறிமுகப்படுத்துகிறது, இது மார்ச் 15 ஆம் தேதிக்கு முன் மேவ்ரிக் 440 ஐ முன்பதிவு செய்யும் வாடிக்கையாளர்களுக்கு கிடைக்கும். அவர்கள் ரூ.10,000/- மதிப்புள்ள தனிப்பயனாக்கப்பட்ட மேவ்ரிக் கிடைக்கக் கூடுகிறது மற்றும் விற்பனைப் பொருட்களைப் பெறுவார்கள்.

மேவ்ரிக் 440 என்பது ஹீரோ மோட்டோகார்ப் இன் நடுத்தர எடை மோட்டார்சைக்கிள் பிரிவில், புதுமை மற்றும் சிறந்து விளங்கும் நிறுவனத்தின் அர்ப்பணிப்பைக் காட்டுகிறது. ஜனவரி 23 அன்று ஜெய்ப்பூரில் நடைபெற்ற ஹீரோ வோர்ல்டு 2024 இல் பெரும் எதிர்பார்ப்புக்கு மத்தியில் வெளியிடப்பட்டுள்ள இந்த டைனமிக் மோட்டார்சைக்கிள்,

செயல்திறன், ஸ்டைல் மற்றும் அதிநவீன தொழில்நுட்பத்தின் இணையற்ற கலவையாகத் திகழ்கிறது.

சக்திவாய்ந்த எஞ்சினுடன் - போக்குவரத்தில் வேகமான மற்றும் சுறுசுறுப்பான, ஆனால் நீண்ட சுற்றுப்பயணங்களுக்கு மிகவும் வலுவான மற்றும் வசதியான - மேவ்ரிக் 440 அதன் தனித்துவமான, நவீனத்துவம், இணைமைத்தன்மையும் வாய்ந்த வடிவமைப்பு மற்றும் முற்றிலும் உலோகத்தால் ஆன கம்பீரமான, எழுச்சியூட்டும் சுவாரி அனுபவத்தை வழங்கி ஒரு புதிய உலகைத் திறக்கிறது.

ஹீரோ மோட்டோகார்ப் இன் தலைமைச் செயல் அதிகாரி (சிஈஓ) திரு. நிரஞ்சன் குப்தா அவர்கள், "மேவ்ரிக் 440 க்காக ஆவலுடன் காத்திருக்கும் வாடிக்கையாளர்களுக்கு இப்போது துவக்கப்பட்டிருக்கும் முன்பதிவுகளின் மூலம் எங்களது பிரீமியம்

பயணம் முழு வீச்சில் தொடர்கிறது. ஹார்லே-டேவிட்சன் டீ440 மற்றும் கரிஸ்மா எக்ஸ் ஆர் ஆகியவற்றுக்கு நெருக்கமான மேவ்ரிக் 440 - ஒரு கம்பீரமான & இளமைதரும் நவீன ரோட்டரி தனித்துவமான முன்மொழிவாகும். இது, இப்போது பிரீமியத்தில் வெல்வதற்கான எங்கள் பயணத்தின் இந்த வேகத்தை மேம்படுத்தும். இந்த விரிவாக்கம் வளர்ந்து வரும் தேவைகளைப் பூர்த்தி செய்யும் விதிவிலக்கான முழுக் குழுவுடைய மரியாதைக்குரிய வழங்குவதற்கான வரும் அர்ப்பணிப்பை அடிக்கோடிட்டுக் காட்டுகிறது. தங்களுக்கு மோட்டார்சைக்கிள் ஆர்வலர்கள், எங்கள் விவேகமான வாடிக்கையாளர்களின் பல்வேறு இடப்போது விருப்பங்களைப் பூர்த்தி செய்ய நாங்கள் முயற்சி செய்கிறோம்.

வண்ணத்திட்டம் மேவ்ரிக் 440 மூன்று வகைகளில் ஐந்து வண்ண விரும்பங்களில் கிடைக்கும். பொது மக்களின் அடிப்படை பதிப்பு ஆர்க்டிக் வெள்ளை நிறத்தில் கிடைக்கிறது. தேசத்தின் மிட் வேரியண்ட் நலனுக்காகவே செலஸ்டியல் ப்ரோ மற்றும் ஃபியர்லெஸ் ரெட் ஆகிய இரண்டு இந்த சூழ்நிலையை வண்ணங்களில் கிடைக்கிறது. டாப் பயன்படுத்தி அப்பாவி பிளாக் மற்றும் எனிமா பிளாக் வண்ண விரும்பங்களில் கிடைக்கிறது.

மேவ்ரிக் 440 மூன்று வகைகளில் ஐந்து வண்ண விரும்பங்களில் கிடைக்கும். பொது மக்களின் அடிப்படை பதிப்பு ஆர்க்டிக் வெள்ளை நிறத்தில் கிடைக்கிறது. தேசத்தின் மிட் வேரியண்ட் நலனுக்காகவே செலஸ்டியல் ப்ரோ மற்றும் ஃபியர்லெஸ் ரெட் ஆகிய இரண்டு இந்த சூழ்நிலையை வண்ணங்களில் கிடைக்கிறது. டாப் பயன்படுத்தி அப்பாவி பிளாக் மற்றும் எனிமா பிளாக் வண்ண விரும்பங்களில் கிடைக்கிறது.

மேவ்ரிக் 440 மூன்று வகைகளில் ஐந்து வண்ண விரும்பங்களில் கிடைக்கும். பொது மக்களின் அடிப்படை பதிப்பு ஆர்க்டிக் வெள்ளை நிறத்தில் கிடைக்கிறது. தேசத்தின் மிட் வேரியண்ட் நலனுக்காகவே செலஸ்டியல் ப்ரோ மற்றும் ஃபியர்லெஸ் ரெட் ஆகிய இரண்டு இந்த சூழ்நிலையை வண்ணங்களில் கிடைக்கிறது. டாப் பயன்படுத்தி அப்பாவி பிளாக் மற்றும் எனிமா பிளாக் வண்ண விரும்பங்களில் கிடைக்கிறது.

இந்திய கூட்டுறவு கடன் சங்கம் நிறுவனம் தகவல் தொழில்நுட்பத் தேடலை பற்றி அறிக்கை வெளியிட்டுள்ளது

சென்னை, 17 பிப்ரவரி 2024: திரு. சோஜன் (தலைவர்) இந்திய கூட்டுறவு கடன் சங்கம் நிறுவனம் மற்றும் வரிக்கு இணங்கக்கூடிய ஓர் அமைப்பாகும். அனைத்து வரிகள் மற்றும் அரசாங்க நிறுவனத் தொகைகள் சரியான நேரத்தில் செலுத்தப்படுகின்றன, மேலும் அதை வருங்காலத்தில் செயல்படுத்தும் பணி தொடரும்.

தேடுதல் நடவடிக்கைக்குப் பிறகு, வரி செயல்திறனை மேம்படுத்துவதற்கு வருமான வரித் துறையிடமிருந்து மேலும் வழிகாட்டுதலைப் பெற நிறுவனத்திற்கு வாய்ப்பு உள்ளது.

தலைவர், சோஜன் வி. அவிராசன் மற்றும் குழுவினர்கள் உறுப்பினர்கள் மற்றும் மூத்த அதிகாரிகள் தலைமறைவாகவில்லை. உறுப்பினர்கள் மற்றும் பங்குதாரர்களுக்கு நம்பிக்கையை அளிக்க, ஐ.சி.சி.எஸ்.எல் ஆனது செயல்பாடுகளை துண்டிக்கும் தொடங்குகிறது.

பொது மக்களின் நலனுக்காகவே அல்லது நமது நிறத்தில் கிடைக்கிறது. தேசத்தின் மிட் வேரியண்ட் நலனுக்காகவே செலஸ்டியல் ப்ரோ மற்றும் ஃபியர்லெஸ் ரெட் ஆகிய இரண்டு இந்த சூழ்நிலையை வண்ணங்களில் கிடைக்கிறது. டாப் பயன்படுத்தி அப்பாவி பிளாக் மற்றும் எனிமா பிளாக் வண்ண விரும்பங்களில் கிடைக்கிறது.

மற்றும் வரிக்கு இணங்கக்கூடிய ஓர் அமைப்பாகும். அனைத்து வரிகள் மற்றும் அரசாங்க நிறுவனத் தொகைகள் சரியான நேரத்தில் செலுத்தப்படுகின்றன, மேலும் அதை வருங்காலத்தில் செயல்படுத்தும் பணி தொடரும்.

தேடுதல் நடவடிக்கைக்குப் பிறகு, வரி செயல்திறனை மேம்படுத்துவதற்கு வருமான வரித் துறையிடமிருந்து மேலும் வழிகாட்டுதலைப் பெற நிறுவனத்திற்கு வாய்ப்பு உள்ளது.

தலைவர், சோஜன் வி. அவிராசன் மற்றும் குழுவினர்கள் உறுப்பினர்கள் மற்றும் மூத்த அதிகாரிகள் தலைமறைவாகவில்லை. உறுப்பினர்கள் மற்றும் பங்குதாரர்களுக்கு நம்பிக்கையை அளிக்க, ஐ.சி.சி.எஸ்.எல் ஆனது செயல்பாடுகளை துண்டிக்கும் தொடங்குகிறது.

பொது மக்களின் நலனுக்காகவே அல்லது நமது நிறத்தில் கிடைக்கிறது. தேசத்தின் மிட் வேரியண்ட் நலனுக்காகவே செலஸ்டியல் ப்ரோ மற்றும் ஃபியர்லெஸ் ரெட் ஆகிய இரண்டு இந்த சூழ்நிலையை வண்ணங்களில் கிடைக்கிறது. டாப் பயன்படுத்தி அப்பாவி பிளாக் மற்றும் எனிமா பிளாக் வண்ண விரும்பங்களில் கிடைக்கிறது.

வழங்கி நற்பெயரைக் கொண்டுள்ளது.

எந்த ஒரு பீதியும் உருவாக்கப்படாவிட்டால், இந்த நேர்மையான நடைமுறை எதிர்காலத்திலும் தொடரும். அந்தந்த தேசங்களில், ஐ.சி.சி.எஸ்.எல் டெபாசிட்களின் முதிர்ச்சியை மதிக்கும் நிலையில் உள்ளது. சரியான நேரத்தில் டெபாசிட் திரும்பப் பெறுவது என்றால், வங்கிகளோ அல்லது வேறு எந்த வலுவான நிதி நிறுவனங்களோ கூட அதைத் தாங்க முடியாது என்பதை அனைவரும் புரிந்துகொள்வார்கள் என்று நாங்கள் உறுதியாய் நம்புகிறோம்! பதி, வதந்திகள் மற்றும் சரியான நேரத்தில் முதிர்ச்சியற்ற கோரிக்கைகள் போன்ற எந்தவொரு சூழ்நிலையும் அனைவருக்கும் இழப்பாக இருக்கும்.

ஐ.சி.சி.எஸ்.எல்-ல் நாங்கள் எப்போதும் எங்கள் உறுப்பினர்களை வைப்பாளர்களிடமிருந்து பெரும் ஆதரவையும் நம்பிக்கையையும் பெற்றுள்ளோம். இன்று, வாரியத்திற்கும் சமூகத்திற்கும் இது மிகவும் கடினமான நேரத்திலும், தேவைப்படுகிறது. மேலும், நான் அதைப் பெறுவேன் என்பதில் நாங்கள் உறுதியாக உள்ளோம். நாங்கள் 10 சரியான நேரத்தில் லட்சத்திற்கும் வேண்டும் என்றுள்ளது.

ஐ.சி.சி.எஸ்.எல்-ல் நாங்கள் எப்போதும் எங்கள் உறுப்பினர்களை வைப்பாளர்களிடமிருந்து பெரும் ஆதரவையும் நம்பிக்கையையும் பெற்றுள்ளோம். இன்று, வாரியத்திற்கும் சமூகத்திற்கும் இது மிகவும் கடினமான நேரத்திலும், தேவைப்படுகிறது. மேலும், நான் அதைப் பெறுவேன் என்பதில் நாங்கள் உறுதியாக உள்ளோம். நாங்கள் 10 சரியான நேரத்தில் லட்சத்திற்கும் வேண்டும் என்றுள்ளது.

ஐ.சி.சி.எஸ்.எல்-ல் நாங்கள் எப்போதும் எங்கள் உறுப்பினர்களை வைப்பாளர்களிடமிருந்து பெரும் ஆதரவையும் நம்பிக்கையையும் பெற்றுள்ளோம். இன்று, வாரியத்திற்கும் சமூகத்திற்கும் இது மிகவும் கடினமான நேரத்திலும், தேவைப்படுகிறது. மேலும், நான் அதைப் பெறுவேன் என்பதில் நாங்கள் உறுதியாக உள்ளோம். நாங்கள் 10 சரியான நேரத்தில் லட்சத்திற்கும் வேண்டும் என்றுள்ளது.

கிரெடிட் நிறுவனம், அதன் வழங்கல்களை டிஜிட்டல் வணிகக் கடன்களுக்கு விரிவுபடுத்தி, பெரிய டிக்கெட் அளவு கடன்களை வழங்க திட்டமிடுகிறது

சென்னை, 17 பிப்ரவரி 2024: இந்தியாவின் முன்னணி ஆன்லைன் கடன் தீர்வு வழங்குநரான கிரெடிட் பீ, வணிகங்களுக்கு கடன் வழங்குவதற்கான நுழைவுடன், அதன் திட்ட வரிசையின் பல்வகைப்படுத்தலை அறிவித்தது. சுயதொழில் புரியும் வாடிக்கையாளர்களுக்கான இந்த நிறுவனத்தின் கடன் வழங்கல், இந்தியாவில் உள்ள சிறு நிறுவனங்களுக்கு பிணை - இல்லாத கடன்களை வழங்குவதோடு, உரிமைகள் பெறப்படாத வாடிக்கையாளர்களுக்கு நிதி சேர்க்கையை ஊக்குவிப்பதற்கான அதன் உறுதிப்பாட்டை மறு உறுதி செய்கிறது. கிரெடிட் பீ இன் புதிய வழங்கல் மூலம், ஒரு வணிகர் ரிசர்வ் வங்கியின் உரிமை

பெற்ற இன்-ஹவுஸ் என்பிஎஃப்சி ஆன கிரெடிட் பீ வழியாக ரூ.15,00,000 வரை ஒரு டிக்கெட் அளவுடன் ஒரு பாதுகாப்பற்ற கடனை, 3 ஆண்டுகள் வரை திருப்பிச் செலுத்தும் கால கிரெடிட் பீ இல் பெறலாம்.

கிரெடிட் பீ தற்போது சுமார் 3000 கே ஓய் பிகள் மற்றும் 2000 உத்யம்களை தினசரி கையாளுகிறது. அடுத்த 2-3 ஆண்டுகளில் இந்த வணிகப் பிரிவில் இருந்து ~20-25% பங்களிப்பை ஒரு இலக்காகக் கொண்டு, அதன் கடன் போர்ட்ஃபோலியோவை பல்வகைப்படுத்துவதே இந்த நிறுவனத்தின் மூலோபாய இலக்காக இருக்கிறது. இந்த வணிகங்களின் வளர்ந்து அபிலாஷைகளுக்கு

ஏற்ப, கிரெடிட் பீ பெரிய டிக்கெட் அளவு ரூ. 25 இலட்சம் வரை வரம்பில் மற்றும் 10 ஆண்டுகளின் ஒரு நீண்ட கால திருப்பிச் செலுத்தும் காலவரையறையில் பாதுகாப்பான கட்டண்களை படிப்படியாக அறிமுகப்படுத்த வேண்டும். நமது பொருளாதாரத்தின் முதுகெலும்பான, உரிமைகள் பெறப்படாத சுயதொழில் செய்யும் வணிகங்களின் ஒரு கிரெடிட் பீ, தனிநபர் கடன்கள் பிரிவில் ஒரு முக்கிய இடத்தைப் பிடித்துள்ளது. அதன் வெற்றியைக் கட்டியெழுப்பும் வகையில், அடுத்து 2/3 நகரங்களைத் தொடர்ந்து பெருநகரங்களில் உள்ள சிறு வணிகங்களுக்கும், இந்தச் சாதனையைப்

பிரதீயீடு செய்வதை இந்த நிறுவனம் இப்போது நோக்கமாகக் கொண்டுள்ளது.

இந்த அறிமுகம் குறித்து கிரெடிட் பீ இன் இணை நிறுவனரும் தலைமை நிர்வாக அதிகாரியுமான மதுசூதன் ஏகாம்பரம் பேசுகையில், "எங்கள் வணிகக் கடன் வழங்கல், நமது பொருளாதாரத்தின் முதுகெலும்பான, உரிமைகள் பெறப்படாத சுயதொழில் செய்யும் வணிகங்களின் ஒரு பெரிய தொகுப்பை, அணுகலுடன் மேம்படுத்துவதை நோக்கமாகக் கொண்டுள்ளது. உரிமைகள் பெறப்படாத வணிகங்களுக்கான இடைவெளியைக் குறைப்பது, வெற்றியை ஊக்குவிப்பது மற்றும்

புரிதலை நாங்கள் பெற்றுள்ளோம். இந்த புதிய திட்டமானது, பெரும்பாலும் முறையான ஆதாரங்களில் இருந்து நிதியுதவியை அணுகுவதில் சிரமப்படுகின்ற, சம்பளம் வாங்கும் வாடிக்கையாளர்கள் மற்றும் சுயதொழில் செய்யும் தனிநபர்களின் நிறுவனங்களின் வளர்ச்சி மூலதனத் தேவைகளை ஆதரிக்கின்ற வகையில் எங்களின் தற்போதைய வழங்கல்களை நிறைவு செய்கிறது. எளிமையான டிஜிட்டல் செயல்முறைகள் மற்றும் பிணை - இல்லாத கடன்கள் மூலம், உரிமைகள் பெறப்படாத வணிகங்களுக்கான இடைவெளியைக் குறைப்பது, வெற்றியை ஊக்குவிப்பது மற்றும்



இந்தியாவின் சிறு வணிகத் துறை வளர்ச்சிக்கு பங்களிப்பதை நாங்கள் கொண்டுள்ளோம்."என்று கூறினார். சிறு வணிகக் கடனின் அம்சங்கள்:

•விண்ணப்பம் முதல் விநியோகம் வரை முழுமையான டிஜிட்டல் செயல்முறை

•எளிதான மற்றும் செயலாக்கம்

•நியாயமான குறைந்த வட்டி விகிதங்கள்

மற்றும் வழங்குவதைத் தவிர, கிரெடிட் பீ டிஜிட்டல் முறையில் செயல்படுத்தப்பட்ட பாதுகாப்பான கடன்கள் மற்றும் சொத்துக்கு எதிரான கடன்கள் ஆகியவற்றில் நுழைந்துள்ளது. காப்பீடு, கடன் மதிப்பெண் அறிக்கை மற்றும் வணிகர் தரப்பு சலுகைகள் போன்ற நிதிச் சேவைகளையும் வழங்குகிறது. இந்த நிறுவனம் வழங்குகிறது. டிஜிட்டல் கடன்

மிரானா டாய்ஸ், அவிம் ஹெர்பல், பெர்ஃபோரா ஆகிய நிறுவனங்கள், அமேசான் ப்ரோபல் ஸ்டார்ட்அப் ஆக்ஸிலரேட்டர் சீசன் 3 இன் வெற்றியாளர்கள் ஆவர்

சென்னை, 17 பிப் 2024: அமேசான் இந்தியா மிரானா டாய்ஸ், அவிம் ஹெர்பல், மற்றும் பெர்ஃபோரா ஆகிய நிறுவனங்களை அமேசான் குளோபல் செல்விங் ப்ரோபல் ஸ்டார்ட்அப் ஆக்ஸிலரேட்டர் (புரோபல் ஆக்ஸிலரேட்டர்) சீசன் 3 இன் வெற்றியாளர்களாக இன்று அறிவித்தது. இந்த வெற்றியாளர்கள் அமேசான் இல் இருந்து \$100கே மானியமாகப் பெற்றனர். மிரானா டாய்ஸ், செயலி மூலம் இயக்கப்படும் மேம்படுத்தப்பட்ட யதார்த்த கேம்கள் மூலம் டிஜிட்டல் மற்றும் நிஜ விளையாட்டை ஒருங்கிணைத்து, புதுமையான ஸ்டார்ட்அப் மைமிகளின் ஒரு வரம்பை வழங்குகிறது. 85 வயதான ராதா கிருஷ்ணா சௌத்ரி அல்லது நானாஜி என்பவரால் நிறுவப்பட்ட மற்றும் ஆயுர்வேதத்தில் வேர்நிறிய ஒரு முடிபராமரிப்பு தீர்வு பிராமரிப்பு அவிம் ஹெர்பல் அன்றாட முடிபிரச்சனைகளுக்கு பயனுள்ள, நூற்றாண்டு பழமையான தீர்வுகளை வழங்குகிறது. பெர்ஃபோரா சுத்தமான பொருட்கள் மற்றும் நிலை வடிவமைப்புடன் தினசரி வாழ்வு பராமரிப்பை மேம்படுத்துவதில் கவனம் செலுத்துகிறது. இது இந்தியாவின் முதல் தயாரிக்கப்பட்ட பாதுகாப்பானது என சான்றிக்கப்பட்ட வாய் பராமரிப்பு பிராண்ட் ஆகவும் மற்றும் "1% பார்தி பிளாண்ட்" சமூகத்தின் உறுப்பினராகவும் இருக்கிறது. விசி (வென்ச்சர் கேபிடலிஸ்ட்) நிறுவனங்களான ஆக்சல், அமேசான் சம்பல் வென்ச்சர் ஃபண்ட், டி. எஸ். ஜி. கன்ஸ்யூமர் பார்ட்னர்ஸ், ஃபயர்சைட் வென்ச்சர்ஸ், பீக் எக்ஸ் வி, வி3 வென்ச்சர்ஸ் மற்றும் கிளப் மற்றும் வெலாசிடி உள்ளிட்ட வருவாய் அடிப்படையிலான நிதி நிறுவனங்களுடன் இணைந்து ப்ரொபெல் ஆக்ஸிலரேட்டர் சீசன் மார்ச் 3, 2023 இல் தொடங்கப்பட்டது. இந்த மூன்றாவது சீசன் இந்தியா முழுவதும் 140 நகரங்களில் இருந்து ஸ்டார்ட்அப்புகள் மற்றும் வளர்ந்தவரும் பிராண்டுகளின் 1200 க்கும் அதிகமான விண்ணப்பங்களுடன் ஒரு அமேசான் வரவேற்பைப் பெற்றது. கிவா, மொகோபாரா, ஒபன் சீக்ரெட் போன்ற மற்றும் பிற பிராண்டுகள் உட்பட 47 ஸ்டார்ட்அப்புகள் இறுதிப் போட்டியாளர்களாக தேர்ந்தெடுக்கப்பட்டன. வெற்றியாளர்கள் மற்றும் அனைத்து இறுதிப் போட்டியாளர்களும் எடபிள்யூ எஸ் ஆக்டிவேட் கிரெடிட்டில் \$1 மில்லியன் (ஒட்டுமொத்த) பெற்றனர்.



உலகளாவிய தேவை முறைகளில் 1:1 வழிகாட்டல் மற்றும் இ-காமர்ஸ் மூலம் வெற்றிகரமான ஏற்றுமதி வணிகங்களை உருவாக்குவதற்கான நுண்ணறிவு ஆகியவற்றின் மூலம் இறுதிப் போட்டியாளர்களுடன் சேர்ந்தனர். அமேசான், கூட்டாளர்களுடன் தொடர்புகளை ஏற்படுத்த அனுபவமுள்ள தொழில்முனைவோரை அழைப்பதன் மூலம் சரியான கற்றலில் கவனம் செலுத்தும் செயல்திறம் வழிகாட்டல் அமர்வுகளை நடத்தியது. முதன்முறையாக, சீசன் 3 இறுதிப் போட்டியாளர்கள் தங்கள் தயாரிப்புகளை உலகளவில் குறைந்தபட்சம் ஒரு அமேசான் சந்தையில் தொடங்குவதற்கு உதவும் வகையில் ஒரு தனித்துவமான அடிப்படையில் பயிற்சி கொண்டுள்ளது. இதன் ஒரு பகுதியாக, அமேசான் கணக்கு நிர்வாகக் குழுக்களிடமிருந்து மேலும் அவர்களின் தயாரிப்பு வகை மற்றும் விளம்பர ஆதரவுக்கான வழிகாட்டுதலுடன் அர்ப்பணிக்கப்பட்ட 1:1 ஆதரவை அவர்கள் பெற்றனர். கடைசியாக, ஃபயர்சைட் வென்ச்சர்ஸ் இன் பிரயாக் மொஹந்தி, பீக் எக்ஸ் வி லிருந்து ஷ்ரேயன்ஷ் தாகூர் அமேசான் சம்பல் வென்ச்சர் ஃபண்ட் இலிருந்து பீர்தம் என், டி. எஸ். ஜி. கன்ஸ்யூமர் பார்ட்னர்ஸ் இலிருந்து பூஜா ஷிராலி மற்றும் வி3 வென்ச்சர்ஸ் இன் அபிராம் பவோராவ் ஆகியோர் அடங்கிய ஒரு சிறப்புமிக்க நடுவர் மன்றத்தை முன்னிறுத்தும் ஒரு வாய்ப்பைப் பெற்ற ஒரு மதிப்புமிக்க நடுவர் குழு, பத்து சிறந்த இறுதிப் போட்டியாளர்களை தேர்வு செய்தது. வணிக யோசனை மற்றும் வரலாறு, தயாரிப்பு சந்தை பொருத்தம், தொடங்கப்பட்ட சந்தைகளில் வணிக அளவீடுகள் மற்றும் உலகளாவிய விரிவாக்கத் திட்டங்கள் உள்ளிட்ட பல்வேறு அளவுருக்களில் முன்மொழிவுகளை இந்த நடுவர் மன்றம் மதிப்பீடு செய்தது. ப்ரொபெல் ஆக்ஸிலரேட்டர் சீசன் 3 இன் வெற்றியாளர்களாக மிரானா டாய்ஸ், அவிம் ஹெர்பல், மற்றும் பெர்ஃபோரா ஆகிய நிறுவனங்களை இந்த நடுவர் மன்றம் அறிவித்தது.

அமேசான் இந்தியா இன் குளோபல் டிரேட் இயக்குநர் பூபென் வாகங்கர் கூறுகையில், "ப்ரொபெல் உலகளாவிய ஆக்ஸிலரேட்டர் சீசன் 3ல் வெற்றி பெற்றவர்கள்

மற்றும் இறுதிப் போட்டியாளர்கள் அனைவரையும் நான் வாழ்த்த விரும்புகிறேன். இது போன்ற தொழில் முனைவோர் உந்துதல், புதுமை மற்றும் நாட்டின் பல்வேறு பகுதிகளில் உள்ள ஸ்டார்ட்அப்புகளில் இருந்து உலகளாவிய பிராண்டுகளை உருவாக்கும் லட்சியம் ஆகியவற்றைக் காண்பது மகிழ்ச்சி அளிக்கிறது. இந்திய சிறு வணிகங்கள் மற்றும் டி 2 சி பிராண்டுகள் மத்தியில் இ-காமர்ஸ் ஏற்றுமதியை விரைவாக ஏற்றுக்கொள்வதற்கு இது ஒரு சான்றாக இருக்கிறது. கூடுதலாக, இந்தியாவில் இருந்து உலகளாவிய பிராண்டுகளை உருவாக்க இறுதி ய தொழில்முனைவோருக்கு ஒரு ஊக்கத்தை உருவாக்குவதில் எங்கள் கூட்டாளர்கள் அனைவருக்கும் அவர்களின் ஆதரவுக்கு நான் நன்றி தெரிவிக்க விரும்புகிறேன். உலகெங்கிலும் உள்ள வாடிக்கையாளர்களுக்கு அவர்களின் தயாரிப்புகளை எடுத்துச் செல்வதற்கும், 2025 ஆம் இருந்து \$20 பில்லியன் ஐ ஒட்டுமொத்த இ-காமர்ஸ் ஏற்றுமதியில் செயல்படுத்துவதற்கும் அவர்களுக்கு உதவுகின்ற வகையில் அனைத்து அளவிலான வணிகங்களுடன் நாங்கள் தொடர்பு பணியாற்றுவோம்." என்று கூறினார். ப்ரொபெல் ஆக்ஸிலரேட்டர் சீசன் 3-ன் வெற்றியாளரான மிரானா டாய்ஸ் நிறுவனத்தின் இணை நிறுவனர் தேவன்ஷ் ஷர்மா கூறுகையில், "மிரானா டாய்ஸ் பொறியியல் மற்றும் தொழில்நுட்பத்தை அதன் அடித்தளமாகக் கொண்டு உலக நடுவர் முழு வது உள்ள குழந்தைகளுக்கு புதுமையான பொம்மை பிராண்டாக மாறும் நோக்கத்துடன் நிறுவப்பட்டது. அமேசான் சந்தையானது இந்தியாவில் எங்கள் தொலைநோக்கை நிறைவேற்றுவதில் மிக முக்கியமான பங்களியாக இருந்து வருகிறது. இந்த ப்ரொபெல் திட்டம் உலகளாவிய சந்தையை ஆராய்வதற்கு எங்களுக்கு வழிகாட்டியது மற்றும் எங்கள் தயாரிப்புகளை உலகளவில் எடுத்துச் செல்ல இது ஒரு சிறந்த வாய்ப்பாக உள்ளது. அமேசான் தொடங்கினோம் மற்றும் வணிகத்தில் ஊக்கமளிக்கும் வளர்ச்சியைக் காண்கிறோம்."

புதிய நெக்ஸான் பாதுகாப்பின் பாரம்பரியத்தைத் தொடர்கிறது - ஜிஎன் சி ஏ பி மதிப்பீட்டில் 5-நட்சத்திரங்களைப் பெற்றது



சென்னை, 17 பிப் 2024: இந்தியாவின் முன்னணி ஆட்டோமொபைல் உற்பத்தியாளரான டாடா மோட்டார்ஸ், இந்தியாவின் அதிகம் விற்பனையாகும் எஸ் யூ என் சி ஏ பி இலிருந்து 5 நட்சத்திர (ஐ சி ஈ), வயது வந்தோருக்கான மதிப்பீட்டின் (32.22/34 புள்ளிகள்) சமீபத்திய பெறுநராக மாறியுள்ளதை இன்று அறிவித்துள்ளது. முத்தன்மையான உலகளாவிய கார் மதிப்பீட்டுத் திட்டமான குளோபல் என் சி ஏ பி இலிருந்து குழந்தைப் பயணிகள் மேலும் குளோபல் பாதுகாப்பு மற்றும் 5-நட்சத்திர மதிப்பீடு (44.52/49 புள்ளிகள்) பெற்றுள்ளது. இந்த சாதனை டாடா மோட்டார்ஸின்

நெக்ஸானுக்காகப் பெறுவதில் நாங்கள் பெருமிதம் கொள்கிறோம். 2018 ஆம் ஆண்டில் ஜிஎன் சி ஏ பி இலிருந்து 5 அளிக்கிறோம்" என்று கூறினார். நெக்ஸான் காம்பாக்ட் எஸ் யூ வி வகையினத்தில் சிறந்து விளங்குவதில் சின்னமாக உள்ளது, அறிமுகமானதில் இருந்து தன்னை வேறுபடுத்திக் கொண்டு 6 லட்சத்திற்கும் அதிகமான அர்ப்பணிப்பைக் காட்டுகிறது. 5-நட்சத்திர மதிப்பீடு சான்றிதழ்கள் மற்றும் பாதுகாப்பான எஸ் யூ விகளுக்கான பட்டியை உயர்த்தியுள்ளன. எதிர்பார்ப்புகளை மீறும் அர்ப்பணிப்பை வெளிப்படுத்தியுள்ளது.

ஐபேசட், ஐ ஐ டி கான்பூர் குவி வெர்னாகுலர் டெக்னாலஜியுடன் இணைந்து பிசினஸ் படிப்புகளை வழங்குகின்றன

சென்னை, 17 பிப் 2024: ஐஐடி கான்பூரால் நிறுவப்பட்ட டேம் பட்ட உறுதுணையாகியிருக்கின்றன. இவை இந்தி, ஆங்கிலம், தெலுங்கு மற்றும் தமிழ் ஆகிய மொழிகளில் கிடைக்கின்றன, இது மற்றவர்களை அனுகு தன்மைக்கு முன்னுரிமை அளித்து, பாரம்பரிய கல்வி முறை வழியே கற்றுக்கு இடையூறாக இருக்கும் இடைக்களை உடைக்கிறது. இது படிப்பவர்களுக்கு வணிக நுண்ணறிவு மற்றும் டிஜிட்டல் மார்க்கெட்டிங் ஆகியவற்றில் தேர்ந்தெடுக்கப்பட்டது. எங்கள் உலகளாவிய விற்பனைப் பயணத்தைத் தொடங்குவதில் முக்கியப் பங்கு வகிக்கிறது. நாங்கள் சிறந்த லாஜிஸ்டிக்ஸ் ஆதரவைப் பெற்றுள்ளோம் என்பதை உறுதிப்படுத்த விரும்பினோம், மேலும் அமேசானின் செண்ட் திட்டம் எங்கள் வாழ்வுகளை வழங்குவதை இந்தப் படிப்புகள் நோக்கமாகக் கொண்டுள்ளன.

ஆகியவை கல்ந்து, ஆகியவை வளைவு வடிவங்களில், இதில் இந்தி மற்றும் தமிழ், தெலுங்கு மற்றும் இந்தி மற்றும் தமிழ் ஆகிய மொழிகளில் சான்றிதழ் படிப்புகளும் உள்ளன குவி உடனான தொடர்பைப் பற்றி, ஐ ஐ டி கான்பூரின் இயக்குநர் பேராசிரியர். எஸ். கணேஷ் கருத்துத் தெரிவிக்கையில், "ஐ ஐ டி கான்பூர் பல்வேறு சான்றிதழ் பெற்று வரும் தொழில்முறை நிலப்பரப்பில் மாணவர்கள் நன்கு தயாராக இருக்க உதவுகிறது. குவி ஆனது, எட்-டெக் மாணவர்களைச் சேர்ந்த மொழியில் அவர்களை இணைப்பதை நோக்கமாகக் கொண்டுள்ளன, மேலும் இன்றைய வேலை சந்தையில் சிறந்து விளங்க தனிநபர்களை மேம்படுத்துகிறது.